

MENTIONS LEGALES

Responsable du contenu

Corporate Swag Sàrl Rue de la Gare 17 CH – 2022 Bevaix

Inscription au registre du commerce

Dénomination sociale : Corporate Swag Sàrl

Numéro: CHE-214.658.543

Bureau du registre du commerce : Neuchâtel

L'ensemble de ce site est soumis aux législations en vigueur sur les droits d'auteur et la propriété intellectuelle. Tous les textes, illustrations ou autres contenus sont protégés par un droit d'auteur et toute reproduction est strictement interdite.

Champ d'application

Les présentes conditions s'appliquent à l'ensemble du site URL sans préjudice des conditions spécifiques qui sont réservées à certaines parties de ce site.

Clause de non-responsabilité

Ce site internet fournit des informations sur Corporate Swag Sàrl, ses services fournis, ses projets en cours et passés. L'information contenue sur ce site internet est fournie uniquement à titre informatif. Corporate Swag Sàrl essaie de s'assurer que le contenu de ce site internet est correct et régulièrement mis à jour. Toutefois, Corporate Swag Sàrl ne garantit pas le caractère exact, fiable, adéquat, complet et à jour du contenu de ce site internet. Corporate Swag Sàrl ne pourra en aucun cas être tenu responsable pour quelque dommage que ce soit survenant de l'accès à ou de l'utilisation de ce site internet ou de son contenu.

Responsabilité des liens

Les hyperliens vers des sites internet de tiers disponibles sur ce site internet sont fournis pour votre facilité. Si vous décidez d'utiliser ces liens, vous quitterez ce site internet. Corporate Swag Sàrl ne peut être tenu responsable du contenu des sites internet de tiers.



Droits d'auteur

Corporate Swag Sàrl est protégé par les droits d'auteur en ce qui concerne la maquette et le contenu de ce site internet et/ou de ces lettres d'information. Toute reproduction ou adaptation totale ou partielle de ce site internet et/ou de ces lettres d'information, quelle que soit la forme et quelle que soit l'utilisation, est strictement interdite sans l'accord préalable et écrit de Corporate Swag Sàrl.

Les marques déposées ainsi les noms et logos des produits, partenaires et fournisseurs appartiennent à leurs propriétaires respectifs.

Corporate Swag Sàrl s'engage sur demande à retirer un visuel d'un ayant-droit sur demande dans un délai de 72h ouvrés.

Droit applicable et juridictions compétentes

Votre accès et utilisation de ce site internet sont régis par le droit Suisse. Les tribunaux de Boudry/NE sont seuls compétents pour toute dispute liée à l'accès ou à l'utilisation de ce site internet.

Protection des données

En vertu de l'article 13 de la Constitution fédérale suisse et des dispositions de la Confédération suisse relatives à la protection des données (loi sur la protection des données, LPD), toute personne a droit à la protection de sa vie privée ainsi qu'à la protection contre l'utilisation abusive de ses données personnelles. Nous respectons ces dispositions. Les données personnelles sont traitées de manière strictement confidentielle et ne sont ni vendues ni transmises à des tiers.

En étroite collaboration avec notre fournisseur d'hébergement, nous nous efforçons de protéger au mieux les bases de données contre l'accès non autorisé, la perte, l'utilisation abusive ou la falsification.

Lorsque vous accédez à nos pages web, les données suivantes sont stockées dans des fichiers journaux : Adresse IP, date, heure, demande du navigateur et informations générales transmises sur le système d'exploitation ou le navigateur. Ces données d'utilisation constituent la base d'évaluations statistiques anonymes permettant de dégager des tendances que nous pouvons utiliser pour améliorer nos offres en conséquence.